

Sin resultado definitivo concluye "Contadora"

Ningún acuerdo definitivo hubo en la reunión de Contadora, que concluyó ayer en horas de la madrugada en Panamá. La delegación salvadoreña, junto con las de Guatemala, Honduras y Costa Rica esperan que las comisiones: Económica, Política y de Seguridad, que se integrarán para un desarrollo exhaustivo de los puntos del Documento de Objeti-

vos, presenten sus opiniones o trabajos antes que cualquier anteproyecto sobre lo que podría ser el acuerdo global en la región.

Las comisiones en especial estudiarán lo relativo al Mercado Común Centroamericano, reactivación de economías y cooperación entre los países; en lo político se deberá promover el restablecimiento de sistemas democráticos para asegurar elecciones libres y en lo relativo a seguridad debe frenarse la carrera armamentista, debe estudiarse las formas que adopta el tráfico ilícito de armas en la región; así como la erradicación de los grupos subversivos de todos los Estados.

El informe oficial de la Cancillería emitido ayer, dice: "Concluye reunión de Contadora. Sin llegar a ningún resultado definitivo concluyó esta madrugada la reunión de los cancilleres del Grupo de Contadora con los cancilleres centroamericanos para conversar sobre el desarrollo del "Documento de Objetivos" aprobado por los respectivos gobiernos.

La delegación salvadoreña actuando de consuno con las de Guatemala, Honduras y Costa Rica, sostuvo la necesidad de un desarrollo exhaustivo de los puntos principales del refe-

— Pasa a la página 39 —



OPTIMISMO. Muy optimistas sobre el futuro turístico del país, el cual tendrá significativa cuota de resurgimiento en 1984, se muestran los miembros de la Cámara Salvadoreña del Turismo. Declaran el secretario y presidente, señores Mario Rosal y Roberto Calderón, respectivamente.

Siguen gestiones en apertura frontera

"En los últimos arreglos se encuentra la situación del cierre de fronteras con Guatemala, pues el propio presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, ha trabajado en tal situación con el presidente de Guatemala, general Oscar Humberto Mejía Victores".

Así lo afirmó ayer fuente oficial de Casa Presidencial.

Supuestamente, aseguró, el pasado domingo se realizó una reunión al más alto nivel ejecutivo de ambas na-

— Pasa a la página 31 —



DIRECTOR DE CAMINOS. El Ing. Mario Rivera Calvo (derecha), rinde protesta ante el vice-ministro de Obras Públicas, encargado del despacho, Ing. Manuel Antonio Novoa, en su calidad de nuevo director de la Dirección General de Caminos.

Sigue el bloqueo de los diputados

Ninguna comisión tuvo sesión ayer en la Asamblea por falta de quórum. Nuevamente los diputados de PAISA y PDC fueron los únicos que se hicieron presentes al Palacio Legislativo.

Hemos esperado al resto de representantes del pueblo de ARENA, PCN y AD y no llegaron, la falta de ellos hizo que las Comisiones Legislativas que estaban citadas para estudiar y dictami-

nar por diferentes peticiones no emitieran sus dictámenes, afirmaron los diputados presentes.

Para hoy martes, así como para el resto de los días de la semana hay sesiones de las distintas comisiones; para el viernes por la mañana se ha convocado a plenaria, donde se espera que definitivamente se resuelva el "impasse" del Órgano Legislativo.

— Pasa a la página 29 —

Acción concreta ante plan Reagan

El sector exportador nacional, tiene en lo sucesivo que emprender acciones concretas para obtener los mayores beneficios posibles del "Plan Reagan" o "Cuenca del Caribe". Así lo expresó ayer el ministro de Comercio Exterior.

El titular del ramo, Lic. Federico Alberto Schonenberg, señaló el informante, ha hecho constante labor sobre ese particular, y se han obtenido hasta la fecha, importantes informes sobre inversionistas norteamericanos empeñados en traer a nuestro suelo patrio, divisas para reactivar algunas industrias con infraestructura ya instalada,

afirmó.

Asimismo —agregó—, otro de los aspectos importantes por el cual es muy tomado en cuenta El Salvador en esa ley norteamericana es por el dinamismo y fortaleza de la mano de obra existente, pues en el mundo entero es conocida esa laboriosidad nacional en todos los rubros, ya sea en lo calificado o en lo artesanal, añadió el vocero del Ministerio de Comercio Exterior.

Los canales informativos del MICE permanecen siempre abiertos a todo el sector exportador nacional, con la asesoría nece-

— Pasa a la página 39 —



REELECTO. Agr. José Napoleón Bonilla hijo, fue reelecto Presidente de la Asociación de Agrónomos de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez".

Identificar a sus empleados pide la CAESS

Solicitar su respectiva identificación a los empleados de CAESS cuando lleguen a las residencias a realizar revisiones u otros trabajos eléctricos, pide a sus consumidores dicha compañía para evitar ser sorprendidos por maleantes y estafadores.

— Pasa a la página 29 —

Excitativa de alcaldías para obtener Vialidad

Las autoridades municipales, hacen excitativa a la ciudadanía, a fin de que con anticipación obtengan el documento de Vialidad exigible por las autoridades de acuerdo a la ley.

Asimismo señalan dichas autoridades, que las personas que ya cumplieron sus 18

— Pasa a la página 17 —

Fuerte ingreso de giros en el Correo

Un acopio de divisas en beneficio de la economía nacional, se está operando al canjear el público usuario de Correos de El Salvador, sus giros provenientes del exterior en la oficina bancaria instalada en dicha dependencia gubernativa. Así se dio a conocer de parte de la Dirección General de Correos.

Por la vía del Correo —se dijo—, se ha estimado que El Salvador está perdiendo, en concepto de divisas, alre-

dedor de 200 mil dólares diarios. Lo que traducido durante un mes representa 6 millones de dólares, que de una manera u otra vienen a robustecer la precaria economía nacional.

Por su parte vocero autorizado de la oficina del Banco Agrícola Comercial, que funciona allí como mercado paralelo de divisas, dio a conocer que el 80 por ciento de los giros que provienen del exte-

— Pasa a la página 31 —

Aumenta división en subversivos: Coprefa

"Esfuerzo inútil para resucitar a las moribundas FPL, son los ataques ordenados por Villalobos contra El Paraíso y Puente Cuscatlán", dice informe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El comunicado de COPREFA, dice así:

"La división terrorista: Razón para el vandalismo. La profunda división producida al interior de las Fuerzas Populares de Liberación FPL, contra la manipulación de sus mandos efectuada por el jerarca del FMLN, Jo-

aquín Villalobos, es una de las principales razones del ataque terrorista a la base militar El Paraíso del día 30 de diciembre del año recién pasado y la vandálica destrucción del Puente Cuscatlán dos días después.

Para ocultar sus fraccionamientos, Villalobos reforzó a las bandas de las FPL que operan en el departamento de Chalatenango y a la base militar El Paraíso, donde perdió la vida heroicamente un centenar de soldados salvadoreños, al mando

— Pasa a la página 17 —



PARA HOSPITAL MILITAR. Un "Respirador de Volumen", donó el Comité "Cruzada Pro-Paz y Trabajo" al Hospital Militar. Hace la entrega la Sra. Lourdes de Vides Casanova (centro), presidenta del Comité, al

Cnel. y Dr. Salvador Mejía, Subdirector. Presencial miembros del Comité y médicos del centro hospitalario. El donativo tiene un valor de 34 mil colones producto de una bingo efectuado recientemente.